

Tisková zpráva 10. 3. 2023

## Hledají se TOP gastro podniky jižní Moravy

Další ročník projektu Gourmet Jižní Morava odstartoval a široká veřejnost může do konce března nominovat nejlepší gastronomické podniky v Jihomoravském kraji.

Soutěžních kategorií je přitom celkem pět:

**restaurace, bistra, kavárny a cukrárny, vinárny**

**a vinotéky, pivovary a pivnice.** Vždy musí jít o podnik, který má standardně otevřeno pro veřejnost a má stálou nabídku. Upozornit na kvalitní gastronomické podniky může **do 31. 3. 2023** opravdu kdokoli – stačí vyplnit jednoduchý on-line formulář na webu [www.gourmetjiznimorava.cz](http://www.gourmetjiznimorava.cz). Nominovat do kterékoli z uvedených kategorií (a klidně i do všech) přitom může jakoukoli gastro provozovnu na území Jihomoravského kraje, ovšem mimo město Brno, které má svůj vlastní projekt Gourmet Brno.

Podniky, které získají nejvíce nominací, postoupí do dalšího kola, ve kterém budou osobně navštíveny a zhodnoceny (formou mystery shoppingu) **odbornou porotou složenou z profesionálů a znalců oboru.** Hodnotiteli jsou zkušení someliéři, uznávaní kuchaři, profesionální gourmeti a food-blogeři, kteří jsou špičkami ve svém oboru a profesně nepůsobí na jižní Moravě. Nehodnotí se však pouze chuť a kvalita jídel a nápojů, ale i jejich vzhled a prezentace, vystupování a znalosti obsluhujícího personálu, prostředí a atmosféra podniku anebo originalita nabídky. **Výsledky budou slavnostně vyhlášeny na podzim 2023.**

Nejlepší podniky ze všech kategorií pak získají viditelnou **propagaci a marketingovou podporu** od organizátora projektu, Centrály cestovního ruchu – Jižní Morava, která je od roku 2019 každoročním vyhlášovatelem této nekomerční ankety. Projekt Gourmet Jižní Morava tak rozšiřuje veřejné povědomí o lahodných místech našeho kraje, a to jak v tištěném průvodci a běžných médiích, tak prostřednictvím on-line propagace na webu a sociálních sítích.

### **Další informace poskytnete:**

Monika Lidmerová – marketing CCRJM, [lidmerova@jizni-morava.cz](mailto:lidmerova@jizni-morava.cz), 724 227 521

Irena Navrkalová – tajemník DMO ZnojmoRegion, z. s., [tajemnik@znojmoregion.cz](mailto:tajemnik@znojmoregion.cz), 604 206 438



Tisková zpráva 10. 3. 2023

### Více informací o ZnojmoRegionu:

- ZnojmoRegion, z. s., je jedinou certifikovanou destinační společností zastupující turistickou oblast Znojemska a Podyjí. Od roku 2017 oficiálně zastřešuje cestovní ruch celého Znojemského okresu...
- Jako neziskový zapsaný spolek sdružuje členy a partnery z řad měst a obcí i podnikatelských a neziskových subjektů. Podporuje jejich vzájemnou komunikaci, spolupráci a společný podíl na rozvoji cestovního ruchu v regionu. Kombinuje jejich různorodou nabídku do tematických celků a balíčků propojujících atraktivní výletní cíle s kvalitními turistickými službami...
- Poskytuje aktuální informace domácím i zahraničním médiím, pořádá poznávací press-tripy pro novináře, doporučuje vhodné lokace filmovým společnostem i cestovním kancelářím a agenturám, podporuje kongresovou a incentivní turistiku, propaguje a reprezentuje region na veletrzích cestovního ruchu, vydává své vlastní informační materiály, komunikuje s veřejností...
- Prezentuje region jako unikátní celek s pestrou nabídkou turistických zajímavostí pro všechny cílové skupiny návštěvníků. Aktivně vyhledává a mapuje také méně známé a neokoukané turistické lokality či zájmové aktivity...
- Zajišťuje vzdělávání a sdílení informací pro pracovníky v místním cestovním ruchu, je informační nadstavbou všech turistických infocenter v regionu. Organizuje vlastní odborné konference na podporu regionálního rozvoje...
- Spolupracuje s ostatními autoritami a koordinátory cestovního ruchu České republiky při prezentaci národního turismu. Účastní se i projektů přeshraniční spolupráce...
- Sleduje a vyhodnocuje statistická data a ukazatele návštěvnosti v regionu s cílem návštěvnost optimalizovat s ohledem na geografické možnosti kraje a dané roční období...
- Věří, že turistická oblast Znojemska a Podyjí si zaslouží být OBJEVOVÁNA a OBDIVOVÁNA!

